



漢聲 THE CHINESE TIMES established in 1907, is the oldest Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Pressmen in Canada Publishers Ltd.

地勢與嬰兒

美國的醫學專家發現，生育在美國科羅拉多州，海拔一萬呎的聖胡安山區的嬰兒，和湖城周圍的嬰兒，其體重都是不足的。他們比海抜只有一千呎的丹佛的嬰兒，平均體重輕四分之一。這些體重不足的嬰兒，與正常嬰兒無分別。而且在健康方面也毫無軒輊。至於他們的母親飲食方面和一般社會及經濟活動方面，與正常體重嬰兒的母親們也並無不同。經過研究的結果，認為唯此的原因，是地勢高處因為空氣稀薄，氧氣供應較少所致。

洋蔥可以殺菌

洋蔥是我們日常吃的東西，煎牛扒豬扒，少不離他。洋蔥是很原始的植物。一說還是由亞洲傳入歐洲。事實上今日全世界也有洋蔥了。埃及人已經種洋蔥。有一個時期，他們還視洋蔥為神聖的食物。洋蔥在醫學中，是有相當好處的。洋蔥含有豐富的維他命乙和丙。還有維他命K。生剉洋蔥，有一種令人洗滌的氣味。這種氣味是有殺菌性的。特別是傷寒菌。被洋蔥氣味一沖便死。為了避免流淚，可將洋蔥在水中才切。洋蔥不怕老鼠及害蟲。他們一嗅洋蔥的氣味，已退避三舍了。故此我們如傷風感冒，不妨咀嚼生洋蔥，傷口發炎，搗爛生洋蔥塗上，有消滅的奇能。

南亞「清真國」

巴基斯坦印象記

一對新婚的美印夫婦到東來度蜜月。他們恰好住在「齋月」到過巴基斯坦。在喀喇蚩住了幾天。沒有吃過一頓有肉食的餐。他們以為交通不便肉類供應不繼。因此便到另外一個城市去玩。希望吃得好一點。但到了幾個城市，都沒有肉吃。終於這對夫婦病倒了。後來乘飛機到印度當晚吃了一頓豐盛的晚餐。兩人病立刻痊癒！

巴基斯坦完全是一個按照宗教特徵而建立起來的國家。在歷史上它是印度的一部分。第二次大戰後印度領土獨立時，國內高教和印度教徒（佛教的一個支派）發生劇烈爭執。因此分成兩個國家：佛教徒成立印度共和國。回教徒成立巴基斯坦共和國——即清真國。

在獨立之前，印度的回教徒大部份居住在東部。另一部份居住在西北。因此在此獨立後的巴基斯坦也分成兩個部份。至今巴基斯坦的領土仍是由兩個不相連的省份所組成——東巴基斯坦和

爾。都必定以一遊加汗吉爾皇陵為快。從地道往下去。兩邊是用大理石雕刻的精緻的欄干圍繞中央的巨大塔室。四週是用大理石砌成的壁龕。鑲滿珠寶石的無數星星。猶如置身在大自然中。而不覺得自己是在一個地窖內。

從喀喇蚩乘六小時飛機。越過印臣領空。

(未完)

智慧的花朵

★勞動

×如果五十個人做了全部工作，而將餘額給予五個人，並讓那五個人訂製一切規律，——你會說那五十個人是傻瓜，不配生存。

——沙羅德

×節制與勞動是人類最好的兩個醫生，勞動增進食慾，節制防止放縱過量。

——彌敦

人生漫談第四會徵詩

「春雨」冠軍選錄

厄瓜多爾 陳雨

杏花烟柳蝶低飛 四野如膏草色肥 暮暮神州天未暗 可憐遊子望春暉

奉賀

薛子襄陳雨蒼兩詞長

「人生漫談」第三、四會徵詩恭錄

秘京李少白

天涯知己喜逢春 萬木欣榮景色新

性知識

性知識 退休醫生

如果你經常閱讀報紙雜誌，或者看電影，不論遠近，你總會發覺到了性知識這個名詞，恍惚了男人特別有魅力，足以征服任何一個女人。實情怎樣呢？當然不是如此簡單的，要是你懂得拉了男人的調情手法，向他們學習，你也可以征服對方。

所以拉了，它的地域包括很廣，從法國、意大利以至西班牙，都列入拉了。要是分析得再更精細一點，該說法國式戀愛或意大利式戀愛。

現在我把這世界第一手抹去了，只是把這種拉了下的調情手法，這種手法的法有幾種巧妙的地方呢？只消一句話就可以說明白了，那是情與慾的交流。

普通人是習慣於把情字和慾字分開，但拉了男人的心目中，却是把這混合在一起的。他們準備跟一個女人發生接觸時，總是採取緩進的手法，先行施展撫慰或優待，類的小動作。同時在她的

成語淺解

「以介眉壽」：祝壽。(詩)為此

「以文會友」：用文字會合朋友，(論語)：以文會友，以友輔仁。

「以火救火」：不能制止，反而助長勢焰。(莊子)：是以火救火，名之曰益多。

「以介眉壽」：祝壽。(詩)為此

「以文會友」：用文字會合朋友，(論語)：以文會友，以友輔仁。

「以火救火」：不能制止，反而助長勢焰。(莊子)：是以火救火，名之曰益多。

古學

自記五歲時

前 人

自憶嚴親壽天時 為兒寧不感傷悲 家徒獨有慈娘訓 莫與他人說是非

難民訴怨

前 人

幾多難過幾多劫 掃尾乞憐街道關 苦楚難言今又逐 無家何以獲安全

祝賀卡城大會慶典

卡城白帝長庚 華欣逢鳳舞 公園皇姑紀念美德喜賀龍飛 又賀詩(卡城大會慶典) 卡城富商遊藝 城門燈火慶典開 全市弦歌人笑舞 會場鼓舞揚春台

自記五歲時

前 人

自憶嚴親壽天時 為兒寧不感傷悲 家徒獨有慈娘訓 莫與他人說是非

難民訴怨

前 人

幾多難過幾多劫 掃尾乞憐街道關 苦楚難言今又逐 無家何以獲安全

性知識

退休醫生

如果你經常閱讀報紙雜誌，或者看電影，不論遠近，你總會發覺到了性知識這個名詞，恍惚了男人特別有魅力，足以征服任何一個女人。實情怎樣呢？當然不是如此簡單的，要是你懂得拉了男人的調情手法，向他們學習，你也可以征服對方。

所以拉了，它的地域包括很廣，從法國、意大利以至西班牙，都列入拉了。要是分析得再更精細一點，該說法國式戀愛或意大利式戀愛。

現在我把這世界第一手抹去了，只是把這種拉了下的調情手法，這種手法的法有幾種巧妙的地方呢？只消一句話就可以說明白了，那是情與慾的交流。

普通人是習慣於把情字和慾字分開，但拉了男人的心目中，却是把這混合在一起的。他們準備跟一個女人發生接觸時，總是採取緩進的手法，先行施展撫慰或優待，類的小動作。同時在她的

性知識

退休醫生

如果你經常閱讀報紙雜誌，或者看電影，不論遠近，你總會發覺到了性知識這個名詞，恍惚了男人特別有魅力，足以征服任何一個女人。實情怎樣呢？當然不是如此簡單的，要是你懂得拉了男人的調情手法，向他們學習，你也可以征服對方。

所以拉了，它的地域包括很廣，從法國、意大利以至西班牙，都列入拉了。要是分析得再更精細一點，該說法國式戀愛或意大利式戀愛。

現在我把這世界第一手抹去了，只是把這種拉了下的調情手法，這種手法的法有幾種巧妙的地方呢？只消一句話就可以說明白了，那是情與慾的交流。

普通人是習慣於把情字和慾字分開，但拉了男人的心目中，却是把這混合在一起的。他們準備跟一個女人發生接觸時，總是採取緩進的手法，先行施展撫慰或優待，類的小動作。同時在她的

中華民國五十一年 黨近民治黨職員表

正主席	鄭忠梅	副 黎如球
正副主席	馮及德	黎如球 鄭慶歡
正秘書	鄭尚錦	周偉雄 馬少伯
正財政	鄭尚錦	鄭尚松 鄭潤霖
正副核	鄭家賢	黃欽培 鄭潤霖
正副務	胡維良	楊均謙 鄭厚滋
黨務主任	鄭正璜	鄭文 鄭忠潤
宣傳主任	曹吉晉	馮及德 鄭正壽
調查主任	鄭潤霖	曹宜霖
宣傳主任	曹祥為	魏茂秀
董事主任	周憲煜	江朝彥 馬松安
周德亮	李池福 唐世恒	
鄭就光		

中華民國五十一年 黨近民治黨職員表

正主席	李發良	副 李德
正副主席	李發良	李德 李德
正秘書	李發良	李德 李德
正財政	李發良	李德 李德
正副核	李發良	李德 李德
正副務	李發良	李德 李德
黨務主任	李發良	李德 李德
宣傳主任	李發良	李德 李德
調查主任	李發良	李德 李德
宣傳主任	李發良	李德 李德
董事主任	李發良	李德 李德

中華民國五十一年 黨近民治黨職員表

正主席	李發良	副 李德
正副主席	李發良	李德 李德
正秘書	李發良	李德 李德
正財政	李發良	李德 李德
正副核	李發良	李德 李德
正副務	李發良	李德 李德
黨務主任	李發良	李德 李德
宣傳主任	李發良	李德 李德
調查主任	李發良	李德 李德
宣傳主任	李發良	李德 李德
董事主任	李發良	李德 李德

New-Chungking Restaurant

178 East Pender St. Vancouver 4, B.C. MU 3-1734

新重慶酒家。雲城頂瓜瓜。食量最寬大。廚師最易牙。大謙兼小酌。隨時可應駕。男女僑胞呀。請來幫襯吓。

利華煙草有限公司

Heatley-Trading Co. Ltd. 129 Keefer Street. Vancouver 4, B.C. Phone: MU 1-7595

各種香煙糖發行 大小光顧一律歡迎 壹式九號奇化街 (近福海西邊半個街口)

天生堂 HING SANG HONG

1355 GRAVELY ST. E. 電話 AL 3-7464 VANCOUVER, B.C. CANADA

興奮丸 治陽痿不舉。發育不全。腰酸不舉。連服兩打。發育驚人。每打十元。驅風膏 治風濕骨痛。限期半年。痛若全消。一貼式元。全打十元。節育機 行樂無主產。避兒女佳偶。全打十五元。金烏蠅 一服為佳。不用茶酒。全打十五元。羊眼藥 無窮愛情。無限愛情。全打十五元。擴陽露 廣陽露。全打十五元。擴戰露 廣戰露。全打十五元。

保護你的重要文件

△用巴拉斯的資料

本報特置新式機具。能以製造資料(巴拉斯的Plastic)即透明化學資料。將重要文件、入箱紙、出世紙、證書、相片、餐紙、行情單等。底面包蓋保護。使其不起皺紋或摺角。難於撕裂。可免潮濕所侵。抵禦熱度。可免塗污。不能將原文更改。色彩永久不變。所費無幾。二十分鐘內。原物立即交還。